



Gebrauchsinformation / Istruzioni per l'uso

Beauty Kollagen / Collagen da bere

 **Redcare**

DE Nahrungsergänzungsmittel mit hydrolysiertem Kollagen, Vitaminen, Mineralstoffen und pflanzlichen Extrakten, mit Süßungsmitteln

Zutaten: Wasser, Kollagenhydrolysat (Ursprung Rind, 9,6%), Beta-Carotin, Säuerungsmittel: Citronensäure, Acaibeerextrakt (Euterpe oleracea, 3,1%), Schwarzes Johannisbeersaftkonzentrat (Ribes nigrum, 3,1%), Himbeersaftkonzentrat (Rubus idaeus, 3,1%), Natrium-L-ascorbat, L-Ascorbinsäure, Aroma, Konservierungsstoffe: Kaliumsorbat, Natriumbenzoat; Verdickungsmittel: Xanthan, Zinkcitrat, Süßungsmittel: Cyclamat, Sucralose, Saccharin; DL- α -Tocopherylacetat, Kupfergluconat, D-Biotin

Verzehrempfehlung: Trinken Sie einmal täglich den Inhalt einer Ampulle, unverdünnt. Vor dem Verzehr gut schütteln. Die empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz für eine ausgewogene, abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise. Nicht während der Schwangerschaft verwenden. Schwangere, Stillende und Frauen im gebärfähigen Alter dürfen eine Tagesdosis von 1.500 μ g Vitamin A nicht überschreiten. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren.

- ♥ Vitamin C trägt zu einer normalen Kollagenbildung für eine normale Funktion der Haut bei.
- ♥ Vitamin A, Biotin und Zink tragen zur Erhaltung normaler Haut bei.
- ♥ Kupfer, Vitamin C und Vitamin E tragen dazu bei, die Zellen vor oxidativem Stress zu schützen.
- ♥ Kupfer trägt zur Erhaltung von normalem Bindegewebe bei.
- ♥ Biotin und Zink tragen zur Erhaltung normaler Haare bei.

IT Integratore alimentare con collagene idrolizzato, vitamine, minerali ed estratti vegetali, con edulcoranti

Ingredienti: acqua, collagene idrolizzato (di origine bovina, 9,6%), beta-carotene, acidificante: acido citrico, estratto di bacche di acai (Euterpe oleracea, 3,1%), succo concentrato di ribes nero (Ribes nigrum, 3,1%), succo concentrato di lampone (Rubus idaeus, 3,1%), L-ascorbato di sodio, acido L-ascorbico, aromi, conservanti: sorbato di potassio, benzoato di sodio; addensante: gomma di xantana, citrato di zinco, edulcoranti: ciclamato, sucralosio, saccarina; acetato di DL- α -tocoferile, gluconato di rame, D-biotina

Modalità d'uso: bere il contenuto di una fiala, non diluita, una volta al giorno. Agitare bene prima del consumo. Non superare la dose giornaliera raccomandata. Questo prodotto non sostituisce una dieta equilibrata, varia e uno stile di vita sano. Non utilizzare in gravidanza. Le donne in gravidanza, in allattamento e in età fertile non devono superare la dose giornaliera di 1.500 μ g di vitamina A. Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli.

- ♥ La vitamina C contribuisce alla normale formazione del collagene per la normale funzione della pelle.
- ♥ La vitamina A, la biotina e lo zinco contribuiscono al mantenimento di una pelle normale.
- ♥ Il rame, la vitamina c e la vitamina E contribuiscono alla protezione delle cellule dallo stress ossidativo
- ♥ Il rame contribuisce al mantenimento di tessuti connettivi normali.
- ♥ La biotina e lo zinco contribuiscono al mantenimento di capelli normali.

Nährstoffe und sonstige Stoffe	pro Ampulle (25 ml) ¹	NRV ²
Beta-Carotin (Provitamin A)	960 μ g	–
berechnet als Vitamin A	160 μ g	20 %
Biotin	150 μ g	300 %
Vitamin C	80 mg	100 %
Vitamin E	3,0 mg	25 %
Kupfer	0,15 mg	15 %
Zink	5,0 mg	50 %
Açai-Extrakt	100 mg	–
Kollagenhydrolysat	2,5 g	–

¹angegebene tägliche Verzehrmenge

²Anteil an der Nährstoffreferenzmenge

Mindestens haltbar bis Ende: siehe Verpackung
Losnummer: siehe Verpackung

Shop-Apotheke B.V.
Erik de Rodeweg 11/13
5975 WD Sevenum
Niederlande

e 175 ml 7 Ampullen à 25 ml = 175 ml

Nutrienti ed altre sostanze	per fiala (25 ml) ¹	VNR ²
Beta-carotene (provitamina A)	960 μ g	–
calcolato come vitamina A	160 μ g	20 %
Biotina	150 μ g	300 %
Vitamina C	80 mg	100 %
Vitamina E	3,0 mg	25 %
Rame	0,15 mg	15 %
Zinco	5,0 mg	50 %
Estratto di acai	100 mg	–
Idrolizzato di collagene	2,5 g	–

¹dose giornaliera raccomandata

²valori nutrizionali di riferimento

Da consumarsi preferibilmente entro fine:

vedi confezione

Numero di lotto: vedi confezione

Shop-Apotheke B.V.
Erik de Rodeweg 11/13
5975 WD Sevenum
Paesi Bassi

e 175 ml 7 fiale da 25 ml = 175 ml





Notice d'utilisation / Gebruiksaanwijzing

Collagène à boire / Beauty Collagen

 **Redcare**

FR Complément alimentaire à base de collagène hydrolysé, vitamines, minéraux et extraits végétaux, avec édulcorants

Ingrédients : eau, hydrolysate de collagène (origine bœuf, 9,6%), bêta-carotène, acidifiant: acide citrique, extrait de baies d'açaï (Euterpe oleracea, 3,1%), jus de cassis concentré (Ribes nigrum, 3,1%), jus concentré de framboise (Rubus idaeus, 3,1%), L-ascorbate de sodium, acide L-ascorbique, arôme, conservateurs: sorbate de potassium, benzoate de sodium; épaississant : xanthane, citrate de zinc, édulcorants : cyclamate, sucralose, saccharine; acétate de DL- α -tocophéryle, gluconate de cuivre, D-biotine

Conseil d'utilisation : buvez une fois par jour le contenu d'une ampoule, non dilué. Bien agiter avant de consommer. Ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Ce produit ne remplace pas une alimentation variée et équilibrée ainsi qu'un mode de vie sain. Ne pas utiliser pendant la grossesse. Les femmes enceintes, allaitantes et en âge de procréer ne doivent pas dépasser une dose journalière de 1.500 μ g de vitamine A. Conserver hors de portée des jeunes enfants.

- ♥ La vitamine C contribue à la fonction normale de collagène pour assurer la fonction normale de la peau.
- ♥ La vitamine A, la biotine et le zinc contribuent à la contribuent au maintien d'une peau normale.
- ♥ Le cuivre, la vitamine C et la vitamine E contribuent à protéger les cellules contre le stress oxydatif.
- ♥ Le cuivre contribue au maintien de tissus conjonctifs normaux.
- ♥ Le zinc contribue au maintien de cheveux normaux.

NL Voedingssupplement met gehydrolyseerd collageen, vitaminen, mineralen en plantenextracten, met zoetstoffen

Ingrediënten: water, gehydrolyseerd collageen (rund, 9,6%), bètacaroteen, voedingszuur: citroenzuur, acaibessenextract (Euterpe oleracea, 3,1%), concentraat van zwarte bessensap (Ribes nigrum, 3,1%), geconcentreerd frambozensap (Rubus idaeus, 3,1%), natrium-L-ascorbaat, L-ascorbinezuur, aroma, conserveermiddelen: kaliumsorbaat, natriumbenzoaat; verdikkingsmiddel: xanthaangom, zinkcitraat, zoetstoffen: natriumcyclamaat, sucralose, sacharine; DL-alfa-tocoferylacetaat, koper(II)gluconaat, D-biotine

Gebruik: Drink één keer per dag de inhoud van één ampul, onverdund. Goed schudden voor gebruik. De aanbevolen dagelijkse inname niet overschrijden. Dit product is geen vervanging voor een evenwichtige, gevarieerde voeding en een gezonde levensstijl. Niet gebruiken tijdens zwangerschap. Zwangere vrouwen, vrouwen die borstvoeding geven en vrouwen in de vruchtbare leeftijd mogen een dagelijkse dosis van 1.500 μ g vitamine A niet overschrijden. Buiten het bereik van jonge kinderen houden.

- ♥ Vitamine C draagt bij tot de normale collageenvorming voor de normale werking van de huid.
- ♥ Vitamine A, biotine en zink dragen bij tot de instandhouding van normale huid.
- ♥ Koper, vitamine C en vitamine E dragen bij tot de bescherming van cellen tegen oxidatieve schade.
- ♥ Koper draagt bij tot de instandhouding van normale bindweefsels.
- ♥ Biotine en zink dragen bij tot de instandhouding van normaal haar.

Nutriments et autres substance	par ampoule (25ml) ¹	VNR ²
Bêta-carotène (provitamine A)	960 μ g	–
calculé comme vitamine A	160 μ g	20 %
Biotine	150 μ g	300 %
Vitamine C	80 mg	100 %
Vitamine E	3,0 mg	25 %
Cuivre	0,15 mg	15 %
Zinc	5,0 mg	50 %
Extrait d'açaï	100 mg	–
Hydrolysate de collagène	2,5 g	–

¹dose journalière recommandée

²part de la valeur nutritionnelle de référence

À consommer de préférence avant fin :
voir emballage

N° de lot : voir emballage

Shop-Apotheke B.V.
Erik de Rodeweg 11/13
5975 WD Sevenum, Pays-Bas

e 175 ml 7 ampoules de 25 ml
= 175 ml

Nutriënten en andere stoffen	per ampul (25ml) ¹	R ²
Bètacaroteen (provitamine A)	960 μ g	–
berekend als vitamine A	160 μ g	20 %
Biotine	150 μ g	300 %
Vitamine C	80 mg	100 %
Vitamine E	3,0 mg	25 %
Koper	0,15 mg	15 %
Zinc	5,0 mg	50 %
Acai-extract	100 mg	–
Collageenhydrolysaat	2,5 g	–

¹aanbevolen dagelijkse hoeveelheid

²percentage van de referentie inname

Ten minste houdbaar tot einde: zie verpakking
Chargennummer: zie verpakking

Shop-Apotheke B.V.
Erik de Rodeweg 11/13
5975 WD Sevenum
Nederland

e 175 ml 7 ampullen à 25 ml
= 175 ml

225932410005

